

世界杯三连冠! 总积分第三名!

殷正圆满结束本赛季世界杯全部赛事

本报讯(记者 周强)在北京时间3月22日凌晨进行的2023-2024赛季国际雪车联合会世界杯美国普莱西德湖站钢架雪车比赛中,我省运动员殷正获得男子钢架雪车冠军,迎来世界杯三连冠。美国选手米斯蒂克·罗获得女子冠军,职业生涯首次获得世界杯冠军。

男子钢架雪车,殷正首轮滑出53秒29的全场最快成绩,以两轮滑行总成绩1:46.97获得冠军,这是殷正在本赛季八场世界杯比赛中获得的第三个冠军,也是从锡古尔达站获得职业生涯首

个世界杯冠军开始起的三连冠。欧洲锦标赛冠军,英国选手马库斯·怀亚特落后0.04秒获得银牌,意大利选手阿梅代奥·巴尼斯获得铜牌。

在总积分榜方面,英国选手马特·韦斯顿以1523分获得本赛季男子钢架雪车世界杯总冠军,赢得首座水晶球奖杯。克里斯托弗·格罗特赫尔1494分,获得第二名,殷正1453分,以总积分第三名的成绩结束本赛季世界杯全部比赛。

本站世界杯比赛也是本赛季收官战,本赛季钢架雪车项目的世界杯比赛全部结束。

利用冬奥遗产 承办大型赛事

张家口打造全国冰雪项目高端赛事集聚区

本报讯(记者 周强)作为冬奥城市,承办举办冰雪赛事是张家口冬奥场馆赛后利用的需求。张家口市体育局依托丰厚的冬奥遗产,加快推进场馆赛后利用,积极申办举办国际国内冰雪项目专业赛事,全面推动后冬奥经济发展。在成功承办十四冬部分赛事后,又于近期相继承办2023-2024赛季国际雪联单板滑雪平行项目亚洲杯(万龙站)、2023-2024赛季全国高山滑雪冠军赛等赛事,努力推动场馆赛后可持续利用,打造全国冰雪项目高端赛事集聚区。

3月18日至19日,2023-2024赛季国际雪联单板滑雪平行项目亚洲杯(万龙站)比赛在张家口市崇礼区万龙滑雪场顺利举行。本站亚洲杯由国际雪联主办,中国滑雪协会、河北省体育局、张家口市体育局共同承办,万龙度假天堂协办。本站赛事是张家口在2023-2024赛季举办的第六场国际赛事,也是本赛季国际雪联单板滑雪平行项目亚洲杯的第三站比赛。

在3月19日进行的平行回转项目比赛中,共有来自中国、日本、韩国3个国家的34名男子运动员和18名女子运动员参赛。最终中国队大获全胜,包揽男、女子全部奖牌,秦梓涵、班学福、孙欢获得男子前三名,彭程、宫乃莹、董雪获得女子冠军季军。中国队通过参加三站亚洲杯,取得总积分前三名,已经确认获得了5个新的参加下赛季世界杯暨2026年米兰冬奥会资格赛的参赛名额。

3月19日至25日,“2023-2024赛季全国高山滑雪冠军赛”在崇礼区万龙滑雪场举行,共有17个代表单位的76名运动员参赛。此次冠军赛由国家体育总局冬季运动管理中心主办,是本赛季张家口承办的第9场国家级专业赛事,赛期共6天,共进行了滑降、超级大回转、大回转、回转、全能5个项目的比拼。

3月23日,超级大回转项目的比赛,19名女子运动员、35名男子运动员参加。为了确保赛事安全,比赛仍安排在6:30开赛,经过近3个小时的比拼,顺利完赛。至此,本场冠军赛速度项目比赛全部结束。经过激烈比拼,最终来自通化的徐铭甫、辽宁的蒋涵、通化的张洋铭获得男子比赛冠军季军,来自黑龙江的张玉营、王圣洁、山西的孙傲雪取得女子比赛前三名。

3月24日,22名女子运动员、46名男子运动员在雨夹雪的不利天气情况下完成了大回转项目的比赛。最终,来自通化的刘校辰、晁新博、张洋铭包揽男子比赛冠军季军,来自黑龙江的张玉营、广西的罗明秀、云南的张锦依分获女子比赛前三名。

最后一个比赛日决出了回转、全能两个项目的金牌。最终,来自通化的刘校辰、晁新博、张洋铭包揽男子回转比赛冠军季军,来自黑龙江的张玉营、陕西的马永琪、广西的罗明秀分获女子回转比赛前三名。全能项目,来自通化的刘校辰、张洋铭以及吉林的孙昕淼获得男子比赛冠军季军,来自黑龙江的张玉营、陕西的马永琪、广西的罗明秀分获女子比赛前三名。

再获佳绩! 2金2银1铜

2023-2024赛季全国自由式及单板滑雪U型场地冠军赛收官

本报讯(记者 周强)近日,“2023-2024赛季全国自由式及单板滑雪U型场地冠军赛”在吉林省长白山和平滑雪场圆满收官,我省运动员在比赛中共获得2金2银1铜。

在3月19日首个比赛日进行的单板滑雪U型场地决赛中,选手们借助U型场地的惯性在空中做出一个又一个高难度动作,整体失误较少。最终,来自哈尔滨体育学院的张义威和武绍桐包揽了男、女组的冠军,男子组二、三名由黑龙江省雪上训练中心的任重硕和沈阳体育学院的谷奥获得,女子组的二、三名由河北省冬季运动中心的刘一波和哈尔滨体育学院的邱冷获得。

3月20日进行了自由式滑雪U型场地项目

的决赛,来自河北省冬季运动管理中心的吴雨桐、陈紫茵和周思雨包揽了女子组的前三名;男子组冠军同样被来自河北省冬季运动管理中心的盛海鹏摘得,第二、三名分别由吉林省雪上运动管理中心的何炳含和沈阳体育学院的李松晟获得。

本次赛事是2023-2024赛季全国滑雪系列冠军赛的一部分,由国家体育总局冬季运动管理中心主办,由省体育局、长白山管委会、安图县人民政府联合承办。参赛运动员经2023-2024赛季全国相关滑雪系列锦标赛选拔获得参赛资格,赛事执行国际雪联最新《单板滑雪和自由式滑雪国际赛事竞赛规则》。

河北运动员两站夺冠

2023-2024赛季国际雪联单板及自由式滑雪亚洲杯巡回赛圆满落幕

本报讯(记者 周强)近日,2023-2024赛季国际雪联单板及自由式滑雪亚洲杯巡回赛在吉林省长白山泰格岭山地公园举办。本次巡回赛由国际滑雪联合会主办,中国滑雪协会、吉林省体育局、长白山保护开发区管委会和安图县人民政府承办,长白山和平滑雪场和长白山保护开发区池北区管委会协办。

本次巡回赛历时15天,共举办单板滑雪坡面障碍技巧、自由式滑雪坡面障碍技巧、单板滑雪U型场地和自由式滑雪U型场地四个项目的八站比赛,这是我国首次举办单板及自由式滑雪技巧类项目的洲际杯级别赛事,共有来自中国、日本和韩国的80余名运动员报名参赛。

在单板滑雪坡面障碍技巧项目中,我国运动员张小楠获得女子组两站冠军,日本运动员滨田海人和飞田流辉分获男子组单站冠军;在自由式滑雪坡面障碍技巧项目中,我国运动员

张世豪获得男子组两站冠军,熊文会和杨硕瑞分获女子组单站冠军;在单板滑雪U型场地项目中,我国运动员武绍桐获得女子组两站冠军,韩国运动员金健熙和我国运动员任重硕分获男子组单站冠军;在自由式滑雪U型场地项目中,我省运动员盛海鹏和陈紫茵分获男女组两站冠军。

盛海鹏于2005年9月12日出生,曾获得2022-2023赛季全国自由式滑雪U型场地冠军赛男子个人项目冠军,第十四届全国冬季运动会自由式滑雪公开组男子U型场地技巧决赛银牌。陈紫茵于2009年5月14日出生,曾获得2023-2024赛季全国自由式滑雪U型场地青年锦标赛女子组亚军。2024年江原道冬季青年奥林匹克运动会自由式滑雪女子U型场地技巧决赛亚军,在第十四届全国冬季运动会自由式滑雪青年组女子U型场地技巧决赛亚军。